平成３１年４月９日
セフォチアム、スルバクタム・アンピシリン、フロモキセフ等の主要菌種における薬剤感受性データ(JANIS)の公開について
原薬供給元/製造所の問題により、セファゾリンの供給元メーカーの一部が出荷調整となっております。医療機関、特に外科・整形外科領域での術後感染予防薬等の使用にすでに影響が出ているため、セフォチアム、スルバクタム・アンピシリンなど代替となりうる抗菌薬について主要菌の感受性データの要望がJANISにございました。これらの抗菌薬の主要菌の感受性をJANISデータベースから集計しましたので、ここに結果を公開致します。
※4月18日に、スルバクタム・アンピシリンのMSSAにおける感受性の集計結果を追加しました。
このデータは平成30年度日本医療研究開発機構(AMED)新興・再興感染症に対する革新的医薬品等開発推進研究事業「薬剤耐性菌サーベイランスの強化及びゲノム解析の促進に伴う迅速検査法開発に関する研究　（代表　国立感染症研究所　柴山恵吾）」で得られた研究成果です。

